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2019 年 4 月基金从业《证券投资基金》真题及答案(共 51 题)

1、关于债券的当期收益率，以下表述正确的是（）【2019.4 考试真题】

A.债券的年利息收入与债券的到期收益的比率

B.债券的年息收入与债券面值的比率

C.债券的年息收入与债券的内在价值的比率

D.债券的年息收入与当前的债券市场价格的比率

【答案】D

2、会导致指数复制时出现跟踪误差的因素包括（）【2019.4 考试真题】

I.现金留存

II.基金管理费

III.证券交易产生的佣金

IV.证券交易产生的印花税

A.ⅠⅢⅣ

B.ⅠⅡⅢⅣ

C.ⅡⅢⅣ

D.ⅠⅡⅢ

【答案】B

3、关于可转债的回售条款，下面说法正确的是（）【2019.4 考试真题】

A.回售价格根据回售时标的股票市价确定

B.回售条款由发行人行使

C.回售条款由可转债持有人行使

D.股票下跌时可转债持有人可以行使回售条款

【答案】C

4、关于完全复制、抽样复制、优化复制三种指数复制方法，以下表述正确的是

（）【2019.4 考试真题】

A.完全复制跟踪误差最大

B.优化复制所使用的样本股票数目最多

C.优化复制跟踪误差最大

D.抽样复制所使用的样本股票数目最多

【答案】C

5、某基金当日持有股票的市值为 15 亿元，债券市值 10 亿元，买入返售金融资

产 2亿元，应付的证券清算款 3亿元，应付费用合计 0.5 亿元，银行存款为 1

亿元，假设无其他项目，则该基金当日的资产总值为（）亿元。【2019.4 考试

http://www.233.com/forum/jjcy
http://wx.233.com/tiku/exam/1004
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真题】

A.26

B.31.5

C.28

D.24.5

【答案】C

6、关于沪港通、深港通以及债券通开通的重要意义，有以下几种说法：

I.标志着人民币国际化的重要进展

II.刺激了人民币的资产需求

III.丰富了境外人民币资本的投资品种

IV.标志着我国不断扩大金融市场开放

V.标志着我国资本账户已经完全开放

以上说法正确的是（）【2019.4 考试真题】A.ⅠⅢⅣⅤ

B.ⅠⅡⅢⅣ

C.ⅢⅣⅤ

D.ⅠⅡⅣⅤ

【答案】B

7、下列选项中，不属于我国现行场内证券交易结算原则的是（）【2019.4 考试

真题】

A.货银对付原则

B.见款付券原则

C.分级结算原则

D.法人结算原则

【答案】B

8、如果股票基金的平均市盈率小于市场指数的市盈率，则可以认为该股票基金

属于（）【2019.4 考试真题】

A.激进型基金

B.防御型基金

C.价值型基金

D.成长型基金

【答案】C

9、关于即期利率与远期利率的区别，以下表述错误的是（）【2019.4 考试真题】

A.远期利率的起点在未来某一时刻

B.即期利率的起点在当前时刻

C.远期利率水平一定高于即期利率水平

D.即期利率与远期利率的计息日起点不同

【答案】C

10、某日某基金买日 S 股票 10000 股，成交价 5 元/股，当日卖出 Q 股票 20000

股，成交价 10 元/股，按 1%税率征收标准，该基金需缴纳的印花税是（）【2019.4
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考试真题】

A.200 元

B.150 元

C.250 元

D.50 元

【答案】A

11、对于不含期权的债券，当债券收益率分别上升和下降相同单位时，以下说法

正确的是（）【2019.4 考试真题】

A.债券价格会随之同向变动，且价格上升幅度等于下降幅度

B.债券价格会随之反向变动，且价格上升幅度大于下降幅度

C.债券价格会随之反向变动，且价格上升幅度等于下降幅度

D.债券价格会随之反向变动，且价格上升幅度小于下降幅度

【答案】B

12、关于主动投资和被动投资，以下表述正确的是（）【2019.4 考试真题】

A.被动投资通过市场择时获得超额收益

B.主动投资在强有效市场比弱有效市场更有优势

C.主动投资和被动投资是完全对立的

D.被动投资试图复制某一业绩基准，主动投资试图跑赢市场

【答案】D

13、如果基于月度收益计算得到的下行标准差为 8%，那么年化下行标准差为（）

【2019.4 考试真题】

A.3.32%

B.2.31%

C.27.71%

D.96%

【答案】C

14、关于另类投资，以下表述正确的是（）【2019.4 考试真题】

A.期货、期权为衍生工具，属于典型的另类投资的范畴

B.目前我国还没出现境内公募另类投资基金

C.艺术品和收藏品的投资价值建立在艺术家声望和销售记录的条件之上，属于另

类投资

D.另类投资意味着创新投资，所以房地产、大宗商品投资这类有悠久历史的投资

不属于另类投资

【答案】C

15、某 QDII 基金委托境外投资顾问进行境外证券投资，该投资顾问同时还受托

管理其他境外对冲基金，投资顾问在其投资及运营过程中发生的下列行为符合相

关规定的是（）【2019.4 考试真题】

A.经过内部决策流程，提交了买入股票 A的投资建议

B.在尽职调查过程中，披露委托人 QDII 基金的详细信息
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C.在同事处理对冲基金和 QDII 基金的投资建议时，优先处理 QDII 基金的投资建

议

D.经过内部讨论，同意不披露某重大利益冲突事项

【答案】A

16、境内机构投资者开展境外证券投资业务时，可以选择境外资产托管人员负责

境外资产托管业务。关于境外资产托管人所需满足的条件，以下表述正确的是（）

【2019.4 考试真题】

A.在中国大陆以外的国家或地区设立，最近一个会计年度实收资本不少于 2亿美

元或等值货币，或托管规模不少于 2000 亿美元或等值货币

B.在中国大陆以外的国家或地区设立，最近一个会计年度实收资本不少于 10 亿

美元或等值货币，或托管规模不少于 1000 亿美元或等值货币

C.在中国大陆设立，最近一个会计年度实收资本不少于 20 亿美元或等值货币，

或托管规模不少于 2000 亿美元或等值货币

D.在中国大陆设立，最近一个会计年度实收资本不少于 10 亿美元或等值货币，

或托管规模不少于 1000 亿美元或等值货币

【答案】B

17、某投资者有以下投资组合，50%投资于 A公司股票，50%投资于 B公司股票（数

据如下表），则投资组合的期望收益率为（）【2019.4 考试真题】

可能状况概率 预期收益率

A公司 B公司

牛市 0.5 25% 20%

黑市 0.5 -5% -10%

A.10%

B.5%

C.20%

D.7.5%

【答案】D

18、关于我国的证券交易所，以下描述正确的是（）【2019.4 考试真题】

A.我国的证券交易所都采用的是公司制

B.我国证券交易所的总经理是由国务院证券监督管理机构任免

C.我国的证券交易所的设立是由证监会决定

D.我国证券交易所的决策机构是董事会

【答案】B

19、以下选项中，属于基础原材料类大宗商品的是（）【2019.4 考试真题】I.

钢铁、铜、铝块

II.橡胶、黄金、白银 III.玉米、大豆、棕榈油 IV.铅、锌、铁矿石

A.II、IV

B.I、IV

C.I、II
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D.II、III

【答案】B

20、小芳购买了某公司发行的面值为 100 元的 3年期债券共 100 张，利率为 5%，

每年付息一次，该笔投资供货的利息收入（）元。【2019.4 考试真题】

A.10500

B.1500

C.11500

D.10100

【答案】B

21、关于全球投资业绩标准（GIPS），以下表述正确的是（）。【2019.4 考试

真题】

A.投资管理机构必须披露 3年以上的业绩

B.GIPS 业绩评价的基础是输入数据的真实、准确

C.投资管理机构使用 GIPS 标准进行披露时，必须同时遵守它提供的两套标准

D.它属于强制执行的业绩标准

【答案】B

22、投资者在考察其所投资的私募股权基金时会画出一条曲线，被称为 J曲线，

以下相关表述正确的是（）。【2019.4 考试真题】

A.对投资者而言，私募股权基金在投资前期，主要是以投入资金为主

B.J 曲线意味着私募股权投资通常可在一两年获得回报

C.对投资者而言，私募股权基金通常在项目后期，开始现金流出

D.J 曲线以风险为横轴，以收益为纵轴

【答案】A

23、某公司发行了面值为 100 元的 3年期零息债券，现在市场利率为 10%，则该

债券的现值为（）。【2019.4 考试真题】

A.75.13 元

B.133.10 元

C.82.64 元

D.70.00 元

【答案】A

24、关于证券交易所，以下描述错误的是（）。【2019.4 考试真题】

A证券交易所对从事证券交易各种活动监管严密，以保证场内交易市场高效有序

的运行

B证券交易所为证券集中交易提供场所和设施

C证券交易所为证券市场提供安全高效的证券登记结算服务D证券交易所本身不

持有证券，也不进行证券的买卖

【答案】C

25、关于私募股权投资采取的主要退出机制，以下表述错误的是（）。【2019.4

考试真题】
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A 破产清算 B借壳上市 C大宗交易

D首次公开发行

【答案】C

26、按照现行的股息红利差别化个人所得税政策，投资者持有期限在 1个月以上

至 1年（含 1年）的股票取得的股息红利，适用的个人所得税税率为（）。【2019.4

考试真题】

A50%

B20%

C30%

D60%

【答案】B

27、某 2年期债券的面值为 1000 元，票面利率为 6%，每年付息一次，现在市场

收益为 8%，其市场价格为 964.29 元，则麦考利久期为（）。【2019.4 考试真题】

A1.94 年

B2.04 年

C1.75 年

D2 年

【答案】A

28、假设某股票最高价格为 20 元，某投资者下达一项指令，当股票价格跌破 18

元时，全部卖出所持股票。该投资者下达的指令类型是（）。【2019.4 考试真

题】A限价买入指令

B止损买入指令 C止损卖出指令 D限价卖出指令

【答案】C

29、关于股票估值方法，以下模型和方法属于内在价值法的是（）。【2019.4

考试真题】

A市盈率模型

B经济附加值模型 C市销率模型

D企业价值倍数

【答案】B

30、下列不属于资本资产定价模型基本假定的是（）。【2019.4 考试真题】

A不存在交易费用及税金

B所以投资者都具有同样的信息

C所有投资者都是理性的

D市场上只有两种投资者

【答案】D

31、关于期货市场的风险管理功能，以下表述正确的是（）。【2019.4 考试真

题】

Ⅰ.期货交易可以使风险在具有不同风险偏好的投资者之间进行转移和再分配Ⅱ.

期货市场能够提高金融系统抵御风险的能力
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Ⅲ.期货交易能够消除金融市场系统风险

AⅠ、Ⅱ

BⅠ、Ⅱ、ⅢCⅡ、Ⅲ

DⅠ、Ⅲ

【答案】A

32、债券 A、B、C、D的凸性分别为 3、2、1、0.5，在其他特性相同时，投资者

应当选择哪种债券进行投资？（）【2019.4 考试真题】

A债券 BB 债券 DC 债券 AD 债券 C

【答案】C

33、关于远期合约与期货合约的比较，以下描述正确的是（）。【2019.4 考试

真题】

A远期合约是标准化合约

B远期合约可以在场外市场交易

C远期合约的流动性要好于期货合约

D远期合约的履约信用风险小于期货合约

【答案】B

34、以下不属于采用贴现发行方式的货币市场工具的是（）。【2019.4 考试真

题】

A大额可转让定期存单 B短期政府债

C商业票据 D同业存单

【答案】A

35、（）是指已设定到期日的零息票债券的到期收益率，表示的是从现在（t=0）

到时间 t的收益。【2019.4 考试真题】

A名义利率 B远期利率 C即期利率 D实际利率

【答案】C

13.以下常见的股票市场指数中，采用算术平均法编制而成的是（）。【2019.4

考试真题】

A标普 500B 上证综指 C沪深 300

D 道琼斯指数

【答案】D

36、一般而言，基金公司投资管理部门设置主要包括（）。【2019.4 考试真题】

Ⅰ、投资决策委员会

Ⅱ、投资部Ⅲ、研究部Ⅳ、交易部

AⅠ、Ⅱ

BⅠ、Ⅱ、Ⅲ、ⅣCⅡ、Ⅲ

DⅠ、Ⅲ

【答案】B

37、计算某股票贝塔系数需要用到的指标是（）。【2019.4 考试真题】Ⅰ.该股

票与整个股票市场的相关性
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Ⅱ.股票自身的标准差Ⅲ.整个市场的标准差

Ⅳ.该股票在投资组合中配置的权重

AⅠ、Ⅱ、Ⅲ、ⅣBⅠ、Ⅱ、Ⅲ

CⅡ、Ⅲ、ⅣDⅠ、Ⅱ、Ⅳ

【答案】B

38、王先生通过分析宏观经济形势和国家产业政策，认为医药行业具有较大发展

前景，于是通过购买医药 ETF 基金以加大对医疗行业证券投资。王先生的策略为

（）。【2019.4 考试真题】

Ⅰ.自上而下策略Ⅱ.自下而上策略Ⅲ.主动投资策略Ⅳ.被动投资策略

AⅡ、ⅣBⅡ、ⅢCⅠ、ⅣDⅠ、Ⅲ

【答案】C

39、关于现代投资组合理论有效前沿，以下表述正确的是（）。【2019.4 考试

真题】

A最小方差前沿只有下半部分是有效，故称有效前沿

B有效前沿又叫夏普有效前沿

C有效前沿位于所有资产和资产组合的左上方

D有效前沿不在最小方差前沿上

【答案】C

40、关于受偿等级不同的债券，下列说法错误都是（）。【2019.4 考试真题】

A次级债务在清偿时仅有少量甚至没有补偿

B专利和品牌也可以作为有保证债券的保证券的保证物

C优先无保证债券在受偿排序上要先于优先次级债务

D有保证债券有时也被称为信用债券

【答案】D

41、影响个人投资者资产配置的因素包括（）。【2019.4 考试真题】

Ⅰ.投资期限的长短

Ⅱ.业绩比较标准的选择

Ⅲ.流动性的高低

Ⅳ.收益要求

AⅡ、Ⅲ

BⅠ、Ⅲ、ⅣCⅠ、Ⅱ、Ⅳ

DⅠ、Ⅱ、Ⅲ、Ⅳ

【答案】B

42、中国证券登记结算有限责任公司是经由（）批准设立的。【2019.4 考试真

题】

A国务院财政部

B中国证券业协会

C上海证券交易所和深圳证券交易所

D中国证券监督管理委员会
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【答案】D

43、关于基金利润分配，以下说法中正确的是（）。【2019.4 考试真题】

A、对基金份额净值和投资者利益没有实际影响

B、会导致基金份额净值和投资者利益的下降

C、对基金份额净值没有实际影响，但会导致投资者利益下降

D、会导致基金份额净值的下降，但对投资者利益没有实际影响

【答案】D

44、关于私募股权投资的 J曲线以下表述错误的是（）。【2019.4 考试真题】

A、J曲线意味着私募股权投资的收益率通常早期较高，之后逐年走低

B、私募股权基金在其投资项目的早期阶段，净现金流为负数

C、J曲线反映私募股权投资的收益率，随时间变化的轨迹

D、J曲线是因为其轨迹与字母 J相似而得名

【答案】A

45、市场提供给 a公司的借款固定利率为 4%，提供给 b公司的为 5%，如果 a和

b 公司之间能够进行利率互换，a 公司的浮动利率为 LIBOR，银行中介收取的利

差为 0.5%，则 b公司的浮动利率可能为（）。【2019.4 考试真题】

ALIBOR+0.72

BLIBOR+0.8%

CLIBOR+0.6%

DLIBOR+0.20

【答案】D

46、采用被动投资策略的投资者，通常（）。【2019.4 考试真题】

A、尝试利用基本面分析找出被低估或高估的股票

B、认为市场并非完全有效

C、通过跟踪指数获得基准指数的回报

D、试图利用技术预测市场总体走势，调整股票组合

【答案】C

47、有两条关于期货市场功能的论述：

Ⅰ、期货市场最基本的功能就是风险管理，期货市场可以消除大多数金融风险，

增强了整个金融系统的稳定性

Ⅱ、期货市场提高了供求信息的利用效率，标准合约又增加了市场流动性，为现

货市场提供了参考价格，起到了价格发现的功能：

对这两条论述判断正确的是（）。【2019.4 考试真题】

A、Ⅰ错误，Ⅱ错误

B、Ⅰ错误，Ⅱ正确

C、Ⅰ正确，Ⅱ正确

D、Ⅰ正确，Ⅱ错误

【答案】B

48、某零息债券面额为 100 元，内在价值为 90.70 元，到期期限为两年，则市场
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的贴现率为（）。【2019.4 考试真题】

A、4.5%

B、5.0%

C、4.0%

D、5.5%

【答案】B

49、会计师在审计某公司 2016 年的财务报表时发现该公司将其所得税费用计算

错误，多计提了所得税费用，会计师调整后，该公司的利息倍数将会（）。【2019.4

考试真题】

A、变大

B、不变

C、无法判断

D、变小

【答案】B

50、关于证券市场线和资本市场线的比较区别，以下表述错误的是（）。【2019.4

考试真题】

A、资本市场线决定最适合的资产配置点

B、证券市场线用系统风险贝塔值衡量风险

C、资本市场线可以运用于有效投资组合

D、资本市场线的斜率是市场组合的风险溢价

【答案】D

51、关于股票价格，以下表述错误的是（）。【2019.4 考试真题】

A、股票之所以有价格，是因为它能给它的持有者带来股息红利

B、股票交易实际上是对未来收益权的转让买卖

C、股票的理论价格，是以一定利率计算出来的未来收入的现值

D、股票价格完全由供求关系决定

【答案】D


